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ATA DA 2° REUNIÃO DA COMISSÃO DE ANALISE DE PROJETOS DA LEI 

PAULO GUSTAVO. 

 

 

São João da Boa Vista, 21 de março de 2024. 

 

 

 Ao vigésimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro (21/03/2024), às 

10h00min. (dez horas), no Departamento de Cultura, localizado na rua Santo Antônio n° 632 – 

Centro de São João da Boa Vista, teve início a reunião da comissão de Análise de Projetos da Lei 

Paulo Gustavo, comissão criada pela portaria n° 17.419 de 23 de outubro de 2023 e alterada pela 

Portaria n° 17.734 de 08 de fevereiro de 2024, com a presença dos membros João Pedro dos Santos 

Ferian, Rafael Rehder Ramos dos Santos e Maxwell Ortega Viana. 

            Os membros da reunião iniciaram pontuando sobre a importancia da extensão do prazo 

para envio dos recursos quanto ao mérito cultural, visto que alguns agentes culturais procuraram 

o Departamento de Cultura pontuando estarem confusos quanto ao e-mail em que o referido 

parecer deveria ser encaminhando e, além disso, ocorreu divulgação incorreta de informações por 

terceiros. Devido a isso, todos os proponentes foram notificados, no e-mail de envio das propostas, 

que o prazo dos recursos seria estendido até 17/03/2024 e que todas as comunicações dos editais 

da LPG seriam feitas por e-mail. 

          Por fim, a comissão registra e divulga a listagem de recursos recebidos pelo e-mail 

cultura@saojoao.sp.gov.br. Os recursos listados foram encaminhando para os pareceristas no dia  

18/03/2024, data seguinte do prazo final para envio dos recursos. Caso algum proponente tenha 

encaminhado seu recurso e, por algum motivo, não identificá-lo na listagem, este deverá entrar em 

contato com o Departamento de Cultural, em até 2 (dois) dias uteis, com a comprovação de envio 

do referido recurso, respeitando o prazo limite, para que este possa ser encaminhado para os 

pareceristas. 

 

PROPONENTE PROJETO 

Victor Eriscsantana Wanschel Banda Capital Interior 

HAYA CREATIONS LTDA Ascensão Econômica 

HAYA CREATIONS LTDA Crepúsculo em Harmonia 

HAYA CREATIONS LTDA Entre Dois Séculos 
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HAYA CREATIONS LTDA Sabores da Cidade 

HAYA CREATIONS LTDA Curso Prático de Captação e Edição através do Celular. 

HAYA CREATIONS LTDA Curso Prático de Captação e Edição através do Celular 

HAYA CREATIONS LTDA Clipe Musical "Barro Espalhado" 

HAYA CREATIONS LTDA Clipe Musical Coroas ao Chão 

HAYA CREATIONS LTDA Clipe Musical " Primeira Dança 

HAYA CREATIONS LTDA Além da Bola  

HAYA CREATIONS LTDA História da Rosinha 

HAYA CREATIONS LTDA Sons de São João 

Bruno Fabiano Martins da Silva JOGO DA VIDA 

Mateus Assuani Gutierres Roque Santeiro – Coletânea Audiovisual 

Mateus Assuani Gutierres Roque Santeiro 

Alexandre Calisto Guimarães  Terra do Crepúsculo 

Fernanda Docema Minha São João 

Kevelyn Pestana Essa Dança quem é que faz 

ONOFRE LEANDRO MONTEIRO GONÇALVES Dois solos 

CECILIA MARCONDES DELGADO 40954886895 Somos Todos Diferentes: O processo de criação do pri-
meiro musical com elenco inclusivo da história 

CECILIA MARCONDES DELGADO 40954886895 O Sucesso dos Excluídos 

ONOFRE LEANDRO MONTEIRO GONÇALVES Conexão Comédia 

CECILIA MARCONDES DELGADO Mágicas às Cegas 

Onofre Leandro Monteiro Gonçalves Premiação – Inclusão Cultural - Onofre Gonçalves 

CECILIA MARCONDES DELGADO Premiação - Cecilia Marcondes 

SONIA APARECIDA GONÇALVES O Amor que Revolucionou São joão 

Gabriela Nacao Diaferia 37406145870  R&J: através dessa Janela 

Gabriela Nacao Diaferia 37406145870  Suíte Dom quixote 

 

______________________ 

João Pedro dos Santos Ferian, 

Presidente 

 

 

____________________________ 

Rafael Rehder Ramos dos Santos, 

Membro 

 

 

____________________________ 

Maxwell Ortega Viana 

Membro 


